
 
 

 

6 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 5 x Ü/HP im 3* Hotel  

im Raum Meiringen - Hasliberg 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• Seilbahnfahrt Eiger-Express:  

Grindelwald - Eigergletscher 

• Zugfahrt Jungfraubahn: 

 Eigergletscher - Jungfraujoch 

• Zugfahrt Jungfraubahn: 

 Jungfraujoch - Kleine Scheidegg 

• Zugfahrt Wengernalpbahn:  

Kleine Scheidegg - Lauterbrunnen 

• Bootsfahrt Vierwaldstätter See Luzern - Vitznau 

• Zugfahrt Rigi-Bahn: Vitznau - Rigi-Kulm - Vitznau 

(2. Klasse) 

• Zugfahrt Brienz Rothorn Bahn: 

 Brienz - Brienzer Rothorn - Brienz 

• Bootsfahrt Brienzer See: Brienz - Interlaken 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Schweiz – Jungfrauregion & Vierwaldstättersee 
Bei dieser Reise in die Schweiz erwartet uns ein Alpenerlebnis der Superlative. Während 

uns die Fahrt mit der Jungfraubahn Aussichten über die Gipfel Europas gewährt, lassen die 

fjordartigen Gebirgslandschaften am Vierwaldstätter See unsere Herzen höherschlagen. 

Zwischen glasklaren Gletscherseen und spektakulären Schluchten erleben wir das 

Freiheitsgefühl der Berge, das die Welt für einen Moment stillstehen lässt. 

 

1. Tag: Anreise in die Zentralschweiz 

• Fahrt über den Brünigpass (1.008 m) in den Raum Meiringen - Hasliberg 

• Hotelbezug im Raum Meiringen - Hasliberg für 5 Nächte 
 

2. Tag: Tagesausflug Grindelwald, Jungfraujoch, Kleine Scheidegg und 

Lauterbrunnen 

• Panoramafahrt durch die Bergwelt der Zentralschweiz mit spektakulären 

Blicken auf Eiger, Mönch und Jungfrau 

• Seilbahnfahrt mit dem Eiger-Express von Grindelwald zum Eigergletscher mit 

Alpenpanorama auf Eiger, Mönch und Jungfrau 

• Zugfahrt mit der Jungfraubahn vom Eigergletscher zum Jungfraujoch 

• Aufenthalt an der Zielstation der Jungfraubahn, dem Jungfraujoch, der 

höchstgelegenen Bahnstation Europas 

• Möglichkeit für einen kurzen Spaziergang auf dem Erlebnisrundgang Alpine 

Sensation, Darstellung der Geschichte der Jungfraubahn 

• Erlebnis einer faszinierenden Bergwelt mit fantastischen Ausblicken auf die 

Viertausender 

• Panoramablick von der Aussichtsplattform "Sphinx" auf den Aletschgletscher 

und die Eisskulpturen im Gletscher 

• Ausblick auf die berühmte Eiger Nordwand, dem Mekka der Bergsteiger 

• Zugfahrt mit der zahnradbetriebenen Jungfraubahn vom Jungfraujoch zur 

Kleinen Scheidegg 

• Zugfahrt mit der Wengernalpbahn von der Kleinen Scheidegg nach 

Lauterbrunnen 
 

3. Tag: Tagesausflug Luzern, Vierwaldstätter See und Vitznau 

• Fahrt nach Luzern, hübsche Stadt am Vierwaldstättersee 

• Bootsfahrt mit einem der ältesten Dampfschiffe der Schweiz über den 

Vierwaldstättersee 

• Erlebnis einer fjordartigen Gebirgslandschaft mit Genuss des milden 

Seeklimas   

• Zugfahrt mit der Rigi-Bahn, der ersten Bergbahn Europas, von Vitznau nach 

Rigi-Kulm 

• Aufenthalt auf dem Rigi, "Königin der Berge" oberhalb des Vierwaldstätter 

Sees 

• fantastischer Ausblick auf den Vierwaldstädter See vom Rigi-Kulm   

• Zugfahrt talwärts mit der Rigi-Bahn von Rigi-Kulm nach Vitznau 

• Panoramafahrt entlang des Vierwaldstätter Sees entlang der Axenstraße 

zurück zum Hotel 
 



 4. Tag: Tagesausflug Brienzer Rothorn und Interlaken 

• Fahrt nach Brienz, am nördlichen Ufer des Brienzersee gelegen 

• Zugfahrt mit der dampfzahnbetriebenen Brienz Rothorn Bahn auf das 

Brienzer Rothorn  

• Panoramablick auf die Bergwelt des Berner Oberlandes vom Brienzer Rothorn 

• Zugfahrt talwärts mit der Brienz Rothorn Bahn vom Brienzer Rothorn nach 

Brienz 

• Bootsfahrt über den Brienzer See von Brienz nach Interlaken, inmitten der 

Emmentaler und Berner Alpen 

• Erlebnis einer imposanten Alpenlandschaft und tosenden Wasserfällen am 

türkisfarbenen Brienzer See 
 

5. Tag: Tagesausflug Grimselpass, Furkapass und Sustenpass 

• 3-Pässerundfahrt: vom Grimselpass über den Furkapass zum Sustenpass 

• Fahrt entlang der spektakulären Aareschlucht in das Haslital 

• Weiterfahrt durch eine wilde Gebirgslandschaft mit Querung des 

Grimselpasses, Verbindung zwischen dem Berner Oberland und dem Wallis    

• Fahrt über den Furkapass, Verbindung zwischen den Kantonen Uri und Wallis  

• Aufenthalt am Rhonegletscher, mit Blick auf den Gletscherendsee  

• Spaziergang zur Aussichtsplattform mit Blick auf das einmalige 

Gletscherpanorama 

• Querung des 2.200 m hohen Sustenpasses und Weiterfahrt durch das 

wildromantische Meiental 

• Rückfahrt durch das Gadmertal nach Innertkirchen, Zusammentreffen der 

Sustenpasstrasse mit der Grimselpassstraße 
 

6. Tag: Rückreise 

 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Annelie Dejoie 

        +49 30 400 535 402 

        annelie.dejoie@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


